
試作問題 旧情報（仮） (100 点満点) 
問題 
番号 

(配点) 
設 問 解答記号 正 解 配 点 

問題 
番号 

(配点) 
設 問 解答記号 正 解 配 点 

  
１ 

ア-イ 1-4 各 1 第４問 ３ エ-オ 0-3 2＊ 

  ウ 3 2  ４ カ 1 2 

  
２ 

エ 1 3  ５ キ 2 2 

  オ 1 3  
６ 

ク 3 2 

 Ａ  カ 5 2  ケ 2 2 

  ３ キ 3 
2＊ 

 ７ コ 4 3 

   ク 0  ８ サ-シ 2-3 3＊ 

第１問   ケ 5 2  ９ ス 3 3 

（35）  ４ コ 2 2   ア 6 1 

   サ 4 2  １ イ 0 1 

  １ シ 3 3   ウ-エ 2-1 3＊ 

  ２ ス 2 3   オ 2 1 

  ３ セ-ソ 1-4 各 2   カ 3 1 

 Ｂ  タ 2   
２ 

キ 1 1 

  
４ 

チ 0 
5＊ 

 ク 1 2 

  ツ 3 第５問  ケ 0 2 

   テ 1  (25)  コ 1 2 

  ア 8 3   サ 3 2 

 
１ 

イ 4 3   シ 0 2 

第２問 ウ 1 
3＊ 

 ３ ス-セ 0-2 3＊ 

(15)  エ 3   ソ 0 2 

 ２ オ 1 3   タ 1 2 

 ３ カ 0 3  １ ア 2 2 

 １ ア 4 3  ２ イ 2 2 

第３問 
２ 

イ 0 3  ３ ウ-エ 1-4 各 2 

(15) ウ 2 3  ４ オ 3 3 

 
３ 

エ 6 3 第６問 
５ 

カ 2 3 

 オ 0 3 (25) キ 1 3 

 
１ 

ア 2 2  ６ ク 2 3 

第４問 イ 2 2  ７ ケ 3 2 

(25) ２ ウ 2 2  ８ コ 6 3 

(注) 

１ ＊は，全部正解の場合のみ点を与える。 

２ −(ハイフン)でつながれた正解は，順序を問わない。 

３ 第１問，第４問は必答。第２問，第３問のうちから１問選択。第５問，第６問のうち
から１問選択。計４問を解答。  


